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学校教育目標  

「郷土を愛し 確かな学力と豊かな心を持ち たくましく生きる生徒の育成」 

◆三原市春季大会／南部地区春季大会◆ 
５月に行われた中体連の春季大会では，どの部もこれまで努力してきた成果を発揮し，全力プレー，

マナーを守りスポーツマンシップにのっとったプレー，気持ちのよいあいさつ等を頑張ってくれました。  

今大会の結果によって，７月に行われる県選手権大会への出場権を得た部，選手の皆さん，おめでと

うございます。宮浦中の代表として，技術・礼儀・マナーすべてにおいて，県大会という大舞台で全力

を出し切ってほしいと思います。 

運動部の皆さん，次は７月の三原・豊田夏季大会です。３年生にとって最後の，そして現在のメンバ

ーで挑める最後の大会です。雨の多い季節に入っていますが，天候により練習内容が制限されても，焦

ることなく，各部・各自の目標達成に向かって一歩ずつ頑張っていきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１０日(土) 第４２回 運動会に向けて 
 ６月 1０日(土)，運動会を実施いたします。今年度は保護者・地域の皆様に人数の制限なくご案内し

ています。８時５０分開始で午前中の開催としています。今週プログラムを「すぐーる」で配信します。 

縦割りによる赤団・白団・青団，それぞれのリーダーが団員をリードし，学年種目・ダンス・生徒会

種目等に集中して取り組んでいます。本番までの天気予報では，雨の日がいくつか見られますが，限ら

れた練習時間・環境の中で，仲間と力を合わせて乗り越え，思い出に残る行事にしてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不審者侵入対応訓練を実施しました 
 ５月１８日（木），不審者侵入を想定した訓練を実施しました。講師と

して三原市教育委員会から若狭 学校安全指導員をお迎えし，「不審者が

校舎内に侵入し，職員の対応に応じない」というケースを演じていただ

き，生徒は体育館へ避難しました。見慣れない人や不審な人を見かけた

ら，職員は見逃さず自然に声をかける。複数で冷静に対応する。場合に

よっては警察に通報し，「さすまた」等を使って動きを封じるといった対

応を職員も学びました。あってはならないことですが，万一に備え，今

後は火災・地震等から生徒・教職員の命を守る訓練も実施していきます。 

 

教育実習生からのメッセージ 
 ５／15(月)から６／２(金)までの間，宮浦中卒業生が母校で教育実習を行いました。授業・部活動等を

通して生徒の皆さんと接した３週間は本当に充実していたようです。以下，メッセージを紹介します。 

高  潔 

運動会にかかわる予定 

６月 ７日(水)  運動会予行（給食あり） 午後，早めに下校します。 

   ※雨天により６／６（火）から延期しました。この日は部休（部活動休養日）です。 

 ６月１０日(土)  運動会（弁当持参，競技は午前のみ。昼食後に片付けて下校） 

   ※保護者テントはありません。（敬老席あり）種目の参加学年に応じて譲り合ってご参観ください。 

 ６月１２日（月）振替休業日 

熱中症予防のため，水筒に飲み物を
たくさん 持たせてください 

 

 

 

【団体の部】 

○野球 第１位 

○卓球女子 第２位 

○バスケットボール男子 第２位 

○卓球男子 第３位 

○バスケットボール女子 第３位 

 

【個人の部】 
○陸上 ３年女子 100m  第１位 迫栞奈 

 共通女子 200m  第２位 迫栞奈 
 共通女子走幅跳 第２位 安倍光希 

○ｿﾌﾄﾃﾆｽ男子 第２位 濵野・ﾚﾎﾞﾚﾄﾞﾍﾟｱ 
      第３位 堀田・大迫ﾍﾟｱ 

○卓球男子  第３位 中村柊生 
 
 
 

●は県選手権大会出場 
◎は県通信陸上大会出場 

 
 
 
 
 
 

 

【団体の部】 

●野球 第１位 

●卓球女子 第５位 

○バスケットボール男子 第３位 

【個人の部】 

  陸上●◎３年女子 100m 第３位 迫栞奈 

    ● 共通女子 200m 第２位 迫栞奈 

    ●◎共通女子走幅跳 第３位 安倍光希 

ｿﾌﾄﾃﾆｽ男子●砂畠・谷原ﾍﾟｱ 

男子卓球 ●５位 中村柊生 

女子卓球 ●三井伶菜 

●三信綾花 

      ●橘髙希実 

 柔道男子  ●50kg 第１位 髙下祐輔 

 ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ女子●ｼﾝｸﾞﾙ 第２位 西原穂乃 

幸田 優佳 先生（１年国語） 

３週間という短い間でしたが、皆

さんと一緒に勉強させていただ

きました。ありがとうございまし

た。大学では学ぶことができない

ことをたくさん経験させていた

だき、とても充実した 3 週間でし

た。一生懸命に授業や話を聞いて

くれてうれしかったです。それぞ

れの教科の授業、休憩時間、部活
動など、皆さんといろいろなと
ころで関わることができ、様々
な面を知ることができて楽しか
ったです。改めて、貴重な３週
間をありがとうございました。 

村田 莉未 先生（２年数学） 

３週間という短い間でしたが、

皆様、大変お世話になりまし

た！1 年生から 3 年生まで、

様々な教科の授業を見学に行

き、多くのことを学ばせていた

だきました。２年生には授業で

もお世話になり、一人一人の「分

かりやすかったよ」という言葉

が毎日の励みでした。特に２年

3 組の皆には、忘れたくない、嬉

しい思い出をたくさんもらいま

した。3 週間がこんなに早くす

ぎたのは、人生で初めてです。本

当にありがとうございました！ 

岡本 育穂 先生（３年英語） 

宮浦中学校の先生方、生徒の皆さ
ん、３週間本当にありがとうござい
ました。実習が始まってから、多く
の生徒が声をかけてくれてとても
うれしかったです。大学に帰りたく
ないというのが本音で、みんなと離
れるのがとても寂しいです。この教
育実習は私の一生の思い出です。皆
さん、図書室の前のみやぴーを見た
ら、私のことも思い出してください
ね！ 3 年 1 組の皆、3 年生の皆、
バスケ部の皆、とても濃い時間をあ
りがとうございました！これから
も応援しています。短い時間でした
がありがとうございました。 


